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Řád školní družiny 

Provozní doba ŠD 

 1. Ranní družina 6.15 – 7.45 hodin (1. – 3. ročník) 

2. Denní družina od konce výuky do 16.30 hodin. ŠD navštěvují žáci od 1. do 3. 

třídy a jsou rozděleni do oddělení. Oddělení se naplňují do počtu 

30 žáků. 

 3. Prázdniny  provoz školní družiny upraven podle počtu žáků.  Zájem o  

          pobyt ve družině je třeba osobně nahlásit týden předem. 

Kritéria pro přijetí žáků do ŠD 

 Žáci 1. -3. ročníku, jejichž rodiče jsou zaměstnáni 

 Ostatní žáci, jejichž matka je na MD, mají ve ŠD sourozence (zařazení dle volné 

kapacity) 

Přihlášení a odhlášení žáka ŠD 

 Rodiče přihlásí žáka prostřednictvím zápisového lístku. Řádně vyplněnou přihlášku 

odevzdají vychovatelce ŠD 

 V zápisovém lístku bude uvedena doba pobytu žáka a způsob odchodu domů. 

V případě změny pobytu, odchodu z družiny nebo jakékoli změny uvědomí zákonní 

zástupci vychovatelku písemnou formou. 

 Odhlášení žáka se provádí písemnou formou a předáním vychovatelce. 

 Za pobyt ve ŠD poskytují rodiče úplatu ve výši 300,- Kč měsíčně 

Vyloučení žáka ze ŠD 

 Ředitel může rozhodnout o vyloučení žáka ze ŠD, pokud tento žák soustavně nebo 

nějakým jiným významným projevem neustále porušuje kázeň a pořádek, ohrožuje 

zdraví a bezpečnost ostatních, dlouhodobě a svévolně nenavštěvuje ŠD nebo z jiných 

zvláště závažných důvodů. 

 

Docházka a odchod žáka ze ŠD 

 

 Ranní družina – provoz 6.15 – 7.45 hodin. Rodič odevzdává žáka po zazvonění u 

vchodu do družiny 

 Po ukončení výuky přebírá vychovatelka žáky u šaten a odvádí je do ŠD. 

 Odchody žáků probíhají podle časů uvedených v zápisovém lístku. 

  K mimořádnému samostatnému odchodu ze školní družiny je třeba vyplnit 

odchodový lístek.  

Lístek obsahuje celé jméno žáka, podpis rodičů a datum. Nemá-li žák tento lístek, 

bude ze školní družiny uvolněn dle času uvedeného na přihlášce a to pouze v případě, 
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že odchází samostatně. Na základě telefonického hovoru žáky ze ŠD z bezpečnostních 

důvodů neuvolňujeme! 

 Každý žák přihlášený k pravidelnému pobytu ve ŠD musí mít zakoupené obědy ve ŠJ. 

Za zakoupení čipu a přihlašování (odhlašování) obědů zodpovídá rodič. Čip má žák u 

sebe pouze v době oběda. Čip nenosí z bezpečnostních důvodů na krku. 

 Rodiče si vyzvedávají žáky před školou u vchodu do družiny. 

Jiné: 

 Na pobyt v přírodě či na sportovní činnost je doporučeno nosit vhodné oblečení a 

obuv.  

 Za přinesené věci (tablety, mobily a další elektroniku) vychovatelky neručí.  

 

 

V Hradci Králové 1. 9. 2024 

 

 

Mgr. Milan Kučera 

ředitel školy 

 

 

 


